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Question 1 of 10

Los lentes de seguridad deben tener una
clasificación Z-87 y los cascos deben tener
una clasificación Z-89.1.

Correct answer: (A)

Selected answer: (A)

A) True

B) False

Question 2 of 10

Fumar está permitido en cualquier parte
delsitio.

Correct answer: (B)

Selected answer: (B)

A) True

B) False

Question 3 of 10

Debe estar capacitado y autorizado para
operar un equipo, incluidos los elevadores
de tijera y los montacargas debrazo.

Correct answer: (A)

Selected answer: (A)

A) True

B) False

Question 4 of 10

Los operadores de carretillas elevadoras
deben estar entrenados pero nocertificados.

Correct answer: (B)

Selected answer: (B)

A) True

B) False



Question 5 of 10

Un buen principio para la limpieza es:

Correct answer: (B)

Selected answer: (B)

A) Solo limpie al final del día

B) Limpie sobre la marcha

C) Limpie sólo si otros estarán en el área.

Question 6 of 10

Se permite el uso de teléfonos celulares
mientras se conduce un equipo.

Correct answer: (B)

Selected answer: (B)

A) True

B) False

Question 7 of 10

Se necesita un permiso de trabajo en
caliente si va a realizar trabajos en caliente,
como soldadura, sopleteado, soldadura
fuerte u otras tareas que generen calor
ochispas.

Correct answer: (A)

Selected answer: (A)

A) True

B) False

Question 8 of 10

También hay cero tolerancia cuando se trata
de cualquier forma de acoso, intimidación o
violencia en el lugar detrabajo.

Correct answer: (A)

Selected answer: (A)

A) True

B) False

Question 9 of 10

¿Cuántos puntos de contacto debe
mantener una persona en una escalera?

Correct answer: (B)

Selected answer: (A)

A) Dos

B) Tres

C) Cuatro

Question 10 of 10

Los cables de extensión deben estar en
buen estado de funcionamiento sin
deshilachados o cortes y la punta de
conexión a tierra debe estar en su lugar.

Correct answer: (A)

Selected answer: (A)

A) True

B) False


